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Hej!
På torsdag den 12 september så kommer vi på Hovshagaskolan springa Skoljoggen. Eleverna samlas i sina klassrum som vanligt kl. 8.15. Man går sedan klassvis till fotbollsplanen borta vid Ekorrskogen och samlas där kl. 8.30. Lektionerna börjar sedan vid ca kl. 10.30 efter ordinarie scheman.
Antingen springer, joggar eller promenerar man. För de elever i F-3 som vill springa eller jogga kan man byta om och duscha i omklädningsrummen. För 4-6 så vill vi att ni elever som vill springa eller jogga kommer ombytta och duschar hemma för att sedan komma tillbaka i tid när lektionerna börjar.
Flera skolor runt om i landet väljer att samla in pengar till välgörande ändamål och detta kallas för Springslanten. Detta väljer vi också att göra, så vill man får man gärna skänka en slant. 
Mellan åren 2017-2021 så går Springslanten till Clowner utan gränser. 2019 görs Springslanten till förmån för Clowner utan Gränsers internationella arbete Play for Peace. 
Hur går man tillväga för att ge en gåva?
Gå in på https://se.betternow.org/projects/springslanten-2019 där söker ni på Hovshagaskolan Springslanten 2019.
Eller klicka på länken: https://se.betternow.org/sv/fundraisers/hovshagaskolan-springslanten-2019 

Där kan ni ge en gåva och via länken redovisas resultatet av Hovshagaskolans insamling. Senast den 30 september kan ni gå in och ger er gåva.

Tack för ert bidrag!

Henrik Svalinder
Idrottslärare
Hovshagaskolan




